
 

 

５月も下旬となり、昨年に負けず、急に暑さが厳しくなってきました。 

学校でも、運動会を来週に控え、熱中症対策の徹底を行っていますが、八雲っ子はそんな心配をよそに元

気に過ごせています。４月から１月経ちましたが、今年も昨年以上に「超かっこいい姿」を見せようと、学

年が一つ上がった自覚をもって張り切っています。 

PTA総会でもお伝えしましたが、昨年度は欠席が大幅に減りまし

た。昨年度から全教職員に対して「楽しい学校」「楽しい学級」を創

ることを目標に掲げた成果もありますが、大きな愛でお子さんを支

え、毎朝温かく送り出してくだ

さる保護者の皆様の力がとても

大きいと感じております。学校

として、今年度もさらに「明日も

行きたくなる学校」を目指しま

すので、保護者の皆様のご理解と

ご協力をお願いいたします。 

５月１５日（金）に、今年度初

の授業公開を開催しましたところ、多くの保護者の皆様にご参加いた

だき、八雲っ子は張り切って学習することができました。 

その後の PTA総会でも、とても多くの保護者の皆様にご参加をい

ただき、校長からは八雲っ子の様子や、つけたい力、保護者の皆様へ

のお願い等お話ししました。話の内容は大まかに次の通りです。 

〇昨年度の八雲っ子は、前年度より欠席が大幅に減ってきている。授業も落ち着いて向かっている。 

〇４つのキーワード「自分から」「チーム八雲」「かっこいい姿」「ありがとう」が学校全体に浸透してき

た。これが八雲小学校の行動の基本になっているので、同じベクトルで伸びつつある。 

〇学校の課題としては、今年度も「学力向上」「不登校」の２点を掲げている。不登校は改善が見られる

ので、昨年度以上に「楽しい学校・学級」「楽しくわかる授業」を目標に全力で取り組みたい。学力向

上では、１０月開催の「松江市教育研究大会」に向け、授業改善、基盤づくり、ＩＣＴ活用と並行して

方策を研究し、八雲っ子全員の学力を高めたい。さらに昨年度実施した「自学コンクール」を含めた家

庭学習も、質を高く、みんなが習慣化できる手立てを考えたい。 

〇昨年度、校地内乗り入れ、忘れ物等について会長からお願いしたことについて、その後、飛躍的に改善

が見られたことに感謝している。継続して校地内への乗り入れには十分注意していただきたい。 

〇今年度から個人懇談の２回目（２学期末）は希望制に変更。懇談を希望される方は、案内の際に担任ま

でお知らせいただきたい。また、学年行事は学年部の方を中心に開催の有無、内容を決定。開催する際

は、保護者と児童の参加とし、担任参加を控えさせていただく。 

以上です。学校の事情をご理解いただき、今後もご協力をよろしくお願いいたします。 

また、PTA 会長から、次年度の役員決定方法の改善提案がありました。執行部で詳細を検討し、なるべ

く早い時期に皆様にお伝えします。保護者の皆様、ありがとうございました。 
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授業公開・PTA総会・懇談会ではお世話になりました！！ 



２年生と１年生とのなかよし会 

５月１日（金）３，４時間目に、「２年生と１年生とのなかよし会」

を開催しました。これは、２年生が１年生と一緒に校舎案内するもので

す。初めにペアごとに顔を合わせて、仲良くなってから出発しました。

２年生が１年生の手を引き、優しく案内する姿が微笑ましかったです。

３時間目には、それぞれの教室で振り返りをしていました。 

これからも、低学年同士で仲良く協力してくれることを願っていま

す。また、２年生との交流活動を通して、もっともっと学校のことを知

り、いろいろな友達と仲良くなってほしいと願っています。今日まで準

備や練習をして、１年生を優しく連れて回った２年生が、去年よりもずっと大きく見えました。 

見守り隊の方との対面式 

４月２２日（水）の全校朝礼で、日頃お世話になっている見守り隊の

方との対面式を行いました。自分の命は自分で守ること、見守り隊の

方には名前を呼んで自分から元気に挨拶すること等話しました。 

その後、お一人ずつに自己紹介していただきましたが、日頃からお

世話になっているので八雲っ子はとても嬉しそうに聴いていました。 

数人の見守り隊の方から、最近の歩き方や挨拶が数年前と比べると

格段に良くなっていると褒めていただき、嬉しい気持ちになりました。 

６年生代表児童の挨拶では、感謝の気持ちが伝わったと思います。 

３年生の町探検！ 

５月７日（木）３年生が町探検に出かけました。学校から歩いて、

岩坂神社や公民館、駐在所などへ行きました。公民館に向かう途中の

横断歩道では、左右を確認し、手をまっすぐに挙げて渡っていました。

見学を通して、「自分の命を守る」意識が見られ、感心しました。 

３年生に感想を聞いてみると・・・みんなから「楽しい！」と返って

きました。地域でのいろいろな発見があったようです！ 

運動会に向けてエネルギー全開！ 

 ５月２９日（金）に「運動会」を開催します。今

年も八雲っ子の活躍の場を創り、思い出に残る運

動会にしたいと考えています。実行委員が中心と

なり、４月から高学年の準備が始まっています。決

まったスローガンは「チーム八雲の運動会～勝利

に向かってバトンを繋げ～」です。 これには「色

別対抗だけど全校のみんながチームの仲間」「全力で頑張ることをチーム内の縦、チーム同士の横のつなが

りを大切にしたい」等の八雲っ子の思いがたくさん込められています。今週は、３回の色別集会がありまし

た。回数を重ねるごとに八雲っ子のボルテージ

が上がっています。この調子で６年生を中心に

頑張って、思い出に残る運動会を創り上げてほ

しいと願っています。当日は保護者の皆様の応

援を八雲っ子は楽しみにしていますので、暑さ

対策を万全にしてお越しください。 


